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Την Παρασκευή, 13 Ιανουαρίου, δέχθηκε στο Μητροπολιτικό γραφείο στη Σύρο

τον Βουλευτή Αχαϊας ΝΔ κ. Νικόλαο Νικολόπουλο ο οποίος πραγματοποίησε

εθιμοτυπική επίσκεψη.

Το Σάββατο, 14 Ιανουαρίου, μετέβη, μέσω Τήνου, στην ΑΝΔΡΟ και

πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στην Ι. Μονή Παναχράντου Άνδρου, όπου

συνομίλησε με τον Ηγούμενο, τους πατέρες και τους επισκέπτες της Μονής.

Την Κυριακή, 15 Ιανουαρίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Παναγίας Χώρας

Άνδρου και ευλόγησε την κοπή της Αγιοβασιλειόπιττας για τους Ιερείς και τους

συνεργάτες του ποιμαντικού έργου της Μητροπόλεως στην περιοχή αυτή.

Στη συνέχεια, ευλόγησε την κοπή της Αγιοβασιλειόπιτας της Φιλαρμονικής

Άνδρου, στα μέλη της οποίας και ομίλησε καταλλήλως.

Ακολούθως, επισκέφθηκε το Γηροκομείο Άνδρου, όπου έγινε δεκτός με

εκδηλώσεις αγάπης από τον Πρόεδρο του Ιδρύματος και συνέφαγε με τους

γέροντες, παρουσία του Δημάρχου και Δημοτικών Συμβούλων του Δήμου Άνδρου.

Την ίδια μέρα, επισκέφθηκε την ναυλοχούσα στο αγκυροβόλιο της Άνδρου,

φρεγάτα «ΣΑΛΑΜΙΣ», γενόμενος δεκτός με εγκαρδιότητα από τον Κυβερνήτη και

το πλήρωμά της, προς τους οποίους απηύθυνε ευχές και διένειμε δώρα και

ευλογίες.

Το απόγευμα, παρουσία πλήθους πιστών, τέλεσε τον Εσπερινό και ευλόγησε την

κοπή της Αγιοβασιλειόπιτας στον Ιερό Ναό Αγίου Φιλίππου Μπατσίου και

ακολούθως παρέστη σε Ιερατική Σύναξη των Κληρικών της Άνδρου, που έλαβε

χώρα στον Ιερό Ναό, κατά την οποία συζητήθηκαν ποιμαντικής και πνευματικής

φύσεως θέματα.

Τη Δευτέρα, 16 Ιανουαρίου, έπλευσε προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ και το απόγευμα

τέλεσε τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου

Στενιών.

Την Τρίτη, 17 Ιανουαρίου, το πρωί θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό και εν

συνεχεία, με φουσκωτό σκάφος-λόγω της απεργίας των πλοίων- θα επιστρέψει στη

ΣΥΡΟ και ακολούθως θα πλεύσει προς ΣΕΡΙΦΟ.

Το απόγευμα, θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα

Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αθανασίου.

Την Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου, θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό, με την κατά

το έθος παρουσία των Σχολείων της Σερίφου, των τοπικών Αρχών και πιστών από

όλα τα χωριά της νήσου.

Το μεσημέρι, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα θα πλεύσει προς

ΠΕΙΡΑΙΑ και εν συνεχεία θα μεταβεί, μέσω Θεσσαλονίκης, στο ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ.
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Την Πέμπτη, 19 Ιανουαρίου, θα συνιερουργήσει μετ’ άλλων Αρχιερέων στον

Ι.Μητροπολιτικό Ναό Σιδηροκάστρου επί τοις ονοματηρίοις του οικείου

Μητροπολίτου κ. Μακαρίου, προς τον οποίο και θα ευχηθεί τα δέοντα,

ανταποδίδοντας ανάλογη επίσκεψή του στη Σύρο και το εσπέρας της ίδιας μέρας

θα επανέλθει στην ΑΘΗΝΑ.

     Το Σάββατο, 21 Ιανουαρίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή, 22 Ιανουαρίου, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου,

επί τη δεκάτει επετείω από της ενθρονήσεώς του.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, θα ευλογήσει την κοπή της Αγιοβασιλειόπιττας

του Αθλητικού Σωματείου «ΑΣΤΗΡ».

Το απόγευμα, στην Αίθουσα Τέχνης του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης θα τελέσει τα

Εγκαίνια της Α΄ Έκθεσης Φορητών Εικόνων, που φιλοτέχνησαν οι σπουδαστές της

Σχολής Αγιογραφίας της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την καθοδήγηση των μαϊστόρων

της ζωγραφικής Παναγιώτη και Ανδρέα Μεταξά.

Το εσπέρας, θα ευλογήσει την τελετή κοπής της Αγιοβασιλειόπιττας για τους

Συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ξενοδοχείου

«ΕΡΜΗΣ», κατά την οποία θα ομιλήσει ο διεκεκριμένος Συριανός Ἐπιστήμονας,

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος κ. Στέφανος Αθαν. Χανδακάς, Λέκτορας της Ιατρικῆς

Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνῶν & Επιστημονικός Συνεργάτης του Νοσοκομείου

«ΜΗΤΕΡΑ», με θέμα: «Νεώτερες εξελίξεις στην παρακολούθηση του υπογόνιμου

ζευγαριού».

Τη Δευτέρα, 16 Ιανουαρίου, τελέσθηκε, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου και

Προέδρου του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας (ΠΙΙΕΤ) και την

επιστασία του Αρχιερατικού Επιτρόπου Τήνου, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Γεωργίου

Φανερού, Εσπερινός και τελετή κοπής Αγιοβασιλειόπιτας, στον Πανίερο Ναό της

Μεγαλόχαρης, για τα παιδιά των Χριστιανικών Κατηχητικών ομάδων της ιεράς

νήσου Τήνου όλων των βαθμίδων, Προσχολικού, Κατωτέρου, Μέσου και Ανωτέρου,

καθώς και για τους δύο συλλόγους "Παναγία η Ελεούσα" και "Παναγία η

Οδηγήτρια", με την παρουσία άπαντος του ιερού Κλήρου, του Αντιπροέδρου και

μελών της Διοικούσας το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής και του Αντιδημάρχου Τήνου, και τη

συμμετοχή μαθητών και αποφοίτων της Σχολής Βυζαντινής Εκκλησιαστικής

Μουσικής υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου του Ναού κ. Στυλ. Κοντακιώτη.
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